

## Erratum

### Journal of Industrial Microbiology

Qureshi and Cheryan, Vol. 4, Issue 6, pp. 453–456 has an error in Fig. 1 as follows:

In this figure the solid, black triangle is listed as 6.5 h, and the solid, black circle is listed as 24 h. The solid, black triangle should be read as 24 h, and solid, black circle should be read as 6.5 h. Thus, the figure should read as follows:

